
UVID

Mladi se soočajo z dvema popolnoma različnima občutkoma. Po eni strani, v tem obdobju pogosto že živijo 
na samem, sami plačujejo prve položnice, volijo, sprejemajo pomembne življenjske odločitve … 

Pri resnih odločitvah pa jih pogosto ustavi občutek, da še vedno potrebujejo nekoga “bolj odraslega”. 

Tudi ko gre za njihov avto.

IDEJA

Kampanja pod sloganom “Ko veš, da zmoreš sam” temelji na preprosti resnici: mladi ne potrebujejo več 
informacij, pač pa nekoga, ki jim pokaže, kako enostavno je. Ker se mladi počutijo “premalo odrasle” jim 
Direkt s preprosto digitalno izkušnjo vrne občutek, da zmorejo sami.



Nagovorili jih bomo z direktno pozitivo, ki jim bo zagotovila tisto dodatno krepitev samozavesti, nato pa jih 
še povabili, da jo stestirajo v aktivaciji, ki jim na enostaven način prikaže, kako lahko sklenejo zavarovanje 
Direkt in jih za ta poskus tudi nagradi.

IMPLEMENTACIJA

Kampanja zaživi v zunanjih in notranjih delih fakultet FDV, FE, FGG in FMF. V okolici prevzamemo izbrana 
parkirna mesta in jih spremenimo v nepričakovane dokaze, da zmoreš sam, ki nagovorijo študente.



V notranjosti fakultet z direktno pozitivo prevzamemo tudi ogledala v sanitarijah in plakatna mesta, ki s 
QR kodo vodijo do hitrega izračuna ponudbe za zavarovanje Direkt.



Na izbranih fakultetah izvedemo aktivacijo, ki študente povabi, da pridobijo ponudbo za zavarovanje Direkt 
in v zameno ustvarijo svojo personalizirano nalepko za avto. Hkrati pa kopija zaživi na skupni steni pozitive, 
powered by Direkt. Po opravljenem izračunu študent prejme unikatno kodo, s katero lahko na lokaciji 
natisne svojo personalizirano nalepko. Tisti, ki želijo dodatno sodelovati še v žrebu za EasyPark kode v 
vrednosti 20 eur, ob tem vnesejo svoj e-mail naslov, na katerega prejmejo tudi digitalno verzijo nalepke in 
potrditev sodelovanja.

Ko veš, da zmoreš sam.

Ko veš, da zmoreš sam. Direkt.

Ko veš, 

da zmoreš sam.

Če furaš sam,

lahko zavaruješ sam.

Ko veš, da zmoreš sam.
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